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1. Har skolen nogle gode toiletter? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja
23,44

%

Nogle gange
56,94

%

Nej
12,44

%

Ved ikke 7,18 %

Hele undersøgelsen
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2. Er der rart at være i dit klasseværelse? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja 51,2 %

Nogle gange
44,5

%

Nej 1,44 %

Ved ikke 2,87 %

Hele undersøgelsen
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3. Har skolen nogle gode områder at lave idræt på? ( Svar påkrævet - med kommentarer
)

Ja
91,87

%

Nogle gange 8,13 %

Nej 0 %

Ved ikke 0 %

Hele undersøgelsen
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4. Har skolen gode områder til at holde frikvarter i? ( Svar påkrævet - med kommentarer
)

Ja
73,68

%

Nogle gange
18,18

%

Nej 4,31 %

Ved ikke 3,83 %

Hele undersøgelsen
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5. Er der tit dårlig lugt i klassen? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja 5,74 %

Nogle gange
35,89

%

Nej
49,28

%

Ved ikke
9,09

%

Hele undersøgelsen
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6. Har du det for koldt i klassen? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja 3,85 %

Nogle gange
45,67

%

Nej
48,08

%

Ved ikke 2,4 %

Hele undersøgelsen
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7. Har du det for varmt i klassen? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja 4,31 %

Nogle gange
58,37

%

Nej
33,49

%

Ved ikke 3,83 %

Hele undersøgelsen

A
n

ja
 Ø

st
er

g
aa

rd
 - 

2.
 m

aj
 2

0
25

, 1
2:

29



8. Har du tit hovedpine i klassen? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja 9,57 %

Nogle gange
37,32

%

Nej
50,24

%

Ved ikke 2,87 %

Hele undersøgelsen
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9. Ved du, hvad du skal gøre, hvis der udbryder brand på
skolen?

( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Ja
72,73

%

Nej
18,66

%

Ved ikke 8,61 %

Hele undersøgelsen

A
n

ja
 Ø

st
er

g
aa

rd
 - 

2.
 m

aj
 2

0
25

, 1
2:

29



10. Er der ofte en voksen i nærheden i pauserne? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja
46,41

%

Nogle gange
45,93

%

Nej 5,74 %

Ved ikke 1,91 %

Hele undersøgelsen
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11. Bordet du sikker ved i klassen, passer det godt til dig? ( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Ja
66,99

%

Nej
10,53

%

Ved ikke
22,49

%

Hele undersøgelsen
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12. Får du ondt i ryggen, når du sidder ved dit bord i
timerne?

( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Ja
10,05

%

Nogle gange
42,11

%

Nej
46,89

%

Ved ikke
0,96

%

Hele undersøgelsen
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13. Sidder du godt på din stol i klasseværelset? ( Svar påkrævet - med kommentarer )

Ja
44,5

%

Nogle gange
41,15

%

Nej 11 %

Ved ikke 3,35 %

Hele undersøgelsen
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14. Synes du, at der er lys nok i klassen, når du arbejder? ( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Ja
87,56

%

Nogle gange
10,53

%

Nej 1,44 %

Ved ikke
0,48

%

Hele undersøgelsen
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15. Synes du, at der er lys nok i klassen, når du arbejder? ( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Ja
86,12

%

Nogle gange
10,05

%

Nej 2,87 %

Ved ikke
0,96

%

Hele undersøgelsen
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16. Er der noget i skolens fysiske rammer, du synes, vi har
glemt at spørge til? Og som du gerne vil fortælle om?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



17. Hvem fra klassen vil du gerne være mere sammen
med i fritiden?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



18. Har du venner nok i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Ved ikke 2,25 %

Nej, og det er okay 1,12 %

Nej, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

3,37 %

Ja, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

19,1 %

Ja, jeg har venner nok i
klassen

74,16
%

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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19. Har jeres klasse et godt kammeratskab? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
17,98

%

Tit
51,69

%

En gang imellen
28,09

%

Sjældent 0 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 2,25 %

Hele undersøgelsen
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20. Føler du dig som en del af klassens fællesskab? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
30,34

%

Tit
46,07

%

En gang imellen
20,22

%

Sjældent 2,25 %

Aldrig 1,12 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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21. Hvem er god til at tale med dig og hjælpe dig, hvis du
har problemer?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



22. Hvem i din klasse er en god ven? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



23. Hvem fra klassen er med til at gøre det til en god
klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



24. Er der nogen i din klasse, der bestemmer mere end
andre?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
11,36

%

Tit
32,95

%

En gang imellen
35,23

%

Sjældent
17,05

%

Aldrig 3,41 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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25. Hvor tit er du med til at bestemme i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer
)

Meget tit 1,12 %

Tit
11,24

%

En gang imellen
68,54

%

Sjældent
13,48

%

Aldrig 2,25 %

Ønsker ikke at svare 3,37 %

Hele undersøgelsen
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26. Hvad er det bedste ved at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Mine klassekammerater
44,25

%

Venner i de andre klasser
8,05

%

Undervisningen 2,87 %

Frikvarterene
12,64

%

Lærerne 6,32 %

Ros af lærerne 9,2 %

Når jeg føler, at jeg lærer
noget

13,79
%

Andet 2,87 %
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27. Hvor tit er du glad for at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
21,35

%

Tit
51,69

%

En gang imellen 19,1 %

Sjældent
4,49

%

Aldrig 1,12 %

Ønsker ikke at svare 2,25 %

Hele undersøgelsen
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28. Hvor godt kan du lide at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget godt 19,1 %

Godt
47,19

%

OK
29,21

%

Mindre godt 1,12 %

Ikke godt 1,12 %

Ønsker ikke at svare 2,25 %

Hele undersøgelsen
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29. Synes du, at du lærer noget i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 7,87 %

Tit
48,31

%

En gang imellen 42,7 %

Sjældent 1,12 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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30. Har du ønsket at skifte klasse eller skole indenfor det
sidste halve år?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 0 %

Tit 3,37 %

En gang imellen
13,48

%

Sjældent
15,73

%

Aldrig
65,17

%

Ønsker ikke at svare 2,25 %

Hele undersøgelsen
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31. Er du sammen med andre fra skolen, end dem fra din
klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
13,48

%

Tit
16,85

%

En gang imellen
33,71

%

Sjældent
17,98

%

Aldrig
17,98

%

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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32. Hvad kan du gøre, for at du bliver gladere for skolen? ( Svar ikke påkrævet - uden
kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



33. Fortæller du det til dine lærere, hvis der er noget, du
er ked af?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 7,95 %

Tit 12,5 %

En gang imellen
34,09

%

Sjældent
22,73

%

Aldrig
17,05

%

Ønsker ikke at svare 5,68 %

Hele undersøgelsen
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34. Lytter dine lærere til dig, hvis du gerne vil fortælle
dem noget vigtigt?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
25,29

%

Tit
52,87

%

En gang imellen
16,09

%

Sjældent 3,45 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 2,3 %

Hele undersøgelsen
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35. Synes du, at dine lærere skælder for meget ud? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 0 %

Tit 7,95 %

En gang imellen 25 %

Sjældent
54,55

%

Aldrig
10,23

%

Ønsker ikke at svare 2,27 %

Hele undersøgelsen
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36. Hvis du synes, at noget er svært i timerne, får du så
hjælp af dine lærere?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
21,59

%

Tit
45,45

%

En gang imellen
29,55

%

Sjældent 3,41 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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37. Spørger du din lærer, hvis du har brug for hjælp? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
30,34

%

Tit
52,81

%

En gang imellen
13,48

%

Sjældent 3,37 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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38. Vil du gerne have ro i klassen, når du arbejder? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
25,84

%

Tit
37,08

%

En gang imellen
31,46

%

Sjældent
4,49

%

Aldrig 1,12 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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39. Bliver du forstyrret af uro i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
12,36

%

Tit
22,47

%

En gang imellen
39,33

%

Sjældent
25,84

%

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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40. Laver du uro i timerne, som kan forstyrre dine
klassekammerater?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 2,27 %

Tit 7,95 %

En gang imellen
28,41

%

Sjældent
43,18

%

Aldrig
17,05

%

Ønsker ikke at svare 1,14 %

Hele undersøgelsen
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41. Har du fået at vide, at du er urolig i timerne af de
voksne eller klassekammeraterne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 3,41 %

Tit 7,95 %

En gang imellen
23,86

%

Sjældent
34,09

%

Aldrig
26,14

%

Ønsker ikke at svare 4,55 %

Hele undersøgelsen
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42. Hvis du ind imellem laver uro i timerne, hvornår er
det så?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Når jeg skal snakke med de
andre i klassen

17,73
%

Når jeg er træt 6,4 %

Når andre taler til mig
18,23

%

Når andre er urolige
8,87

%

Når jeg ikke kan finde ud af
det, som vi skal lave

14,78
%

Når lærerne taler for meget 9,85 %

Når jeg synes, at det er for
nemt, det vi skal lave

4,43
%

Når vi skal sidde stille alt for
lenge

14,29
%

Jeg er ikke urolig i timerne 5,42 %
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43. Hvis du oplever uro i klassen, hvilken type uro
forstyrrer dig mest?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Elever som afbryder når
andre snakker

21,01
%

Elever som kommer for sent 2,17 %

Elever som går rundt i
klassen

13,77
%

Elever som snakker
36,96

%

Støj udenfor klasserummet
14,49

%

Det ved jeg ikke
11,59

%
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44. Hvad kan din forklaring være på, at der nogle gange
kan være uro i klassen?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



45. Hvad foreslår du, der kan gøres i din klasse så, der
bliver mere roligt i timerne?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



46. Hvem skal du sidde ved siden af, når det er vigtigt, at
I ikke larmer og snakker i timerne?

( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



47. Hvor tit kan du finde en løsning på problemer, bare
du prøver hårdt nok?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
16,85

%

Tit
41,57

%

En gang imellen
39,33

%

Sjældent 0 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 2,25 %

Hele undersøgelsen
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48. Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
19,77

%

Tit
52,33

%

En gang imellen
24,42

%

Sjældent 1,16 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 2,33 %

Hele undersøgelsen
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49. Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg selv
gøre noget for, at det bliver spændende.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 5,68 %

Tit
20,45

%

En gang imellen 50 %

Sjældent
21,59

%

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 2,27 %

Hele undersøgelsen
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50. Hvis noget er svært for mig i undervisningen, kan jeg
selv gøre noget for at komme videre.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
9,09

%

Tit
32,95

%

En gang imellen
47,73

%

Sjældent 7,95 %

Aldrig 1,14 %

Ønsker ikke at svare 1,14 %

Hele undersøgelsen
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51. Lykkes det for dig at lære det, du gerne vil i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 5,62 %

Tit
43,82

%

En gang imellen
43,82

%

Sjældent 5,62 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 1,12 %

Hele undersøgelsen
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52. Jeg klarer mig godt fagligt i skolen. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Helt enig
21,35

%

Enig
49,44

%

Hverken enig eller uenig
25,84

%

Uenig 1,12 %

Helt uenig 2,25 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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53. Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Helt enig
14,77

%

Enig
54,55

%

Hverken enig eller uenig
27,27

%

Uenig 1,14 %

Helt uenig 2,27 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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54. Hvilke udsagn passer bedst på dig? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Jeg har humor og kan få
andre til at grine

18,64
%

Jeg er fagligt dygtig
14,83

%

Jeg er stille og siger ikke
meget i undervisningen

8,9 %

Jeg er en god kammerat
22,88

%

Jeg hjælper andre hvis de
har problemer

16,1 %

Jeg har det svært fagligt 3,39 %

Jeg forstyrrer timerne med
snak

4,66
%

Jeg er god til at tage initiativ 5,93 %

Andet
4,66

%
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55. Undervisningen giver mig lyst til at lære mere ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 3,41 %

Tit
22,73

%

En gang imellen
51,14

%

Sjældent
17,05

%

Aldrig 4,55 %

Ønsker ikke at svare 1,14 %

Hele undersøgelsen
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56. Hvem fra klassen vil du gerne være mere sammen
med i fritiden?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



57. Skiftes I til at bestemme, når I er sammen i
frikvartererne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
19,67

%

Tit 31,15 %

En gang imellen
34,43

%

Sjældent
4,92

%

Aldrig 3,28 %

Ønsker ikke at svare 6,56 %

Hele undersøgelsen
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58. Har du venner nok i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Ved ikke
4,84

%

Nej, og det er okay 1,61 %

Nej, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

4,84
%

Ja, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

11,29
%

Ja, jeg har venner nok i
klassen

70,97
%

Ønsker ikke at svare 6,45 %

Hele undersøgelsen
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59. Har jeres klasse et godt kammeratskab? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
22,58

%

Tit
38,71

%

En gang imellen
30,65

%

Sjældent 1,61 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 6,45 %

Hele undersøgelsen
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60. Føler du dig som en del af klassens fællesskab? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
33,87

%

Tit
32,26

%

En gang imellen
25,81

%

Sjældent 1,61 %

Aldrig 1,61 %

Ønsker ikke at svare
4,84

%

Hele undersøgelsen
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61. Hvem er god til at tale med dig og hjælpe dig, hvis du
har problemer?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



62. Hvem i din klasse er en god ven? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



63. Hvem vil du kunne fortælle en personlig
hemmelighed, hvis ingen andre skal vide noget?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



64. Hvem fra klassen er med til at gøre det til en god
klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



65. Er der nogen i din klasse, der bestemmer mere end
andre?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
17,74

%

Tit
14,52

%

En gang imellen
45,16

%

Sjældent
11,29

%

Aldrig 1,61 %

Ønsker ikke at svare 9,68 %

Hele undersøgelsen
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66. Hvor tit er du med til at bestemme i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer
)

Meget tit
15,87

%

Tit
17,46

%

En gang imellen
50,79

%

Sjældent 9,52 %

Aldrig 3,17 %

Ønsker ikke at svare 3,17 %

Hele undersøgelsen
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67. Vil du gerne have ro i klassen, når du arbejder? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
40,32

%

Tit
29,03

%

En gang imellen
22,58

%

Sjældent 1,61 %

Aldrig
4,84

%

Ønsker ikke at svare 1,61 %

Hele undersøgelsen
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68. Bliver du forstyrret af uro i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 9,52 %

Tit
22,22

%

En gang imellen
39,68

%

Sjældent
14,29

%

Aldrig 9,52 %

Ønsker ikke at svare 4,76 %

Hele undersøgelsen
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69. Laver du uro i timerne, som kan forstyrre dine
klassekammerater?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 1,59 %

Tit 0 %

En gang imellen
28,57

%

Sjældent
22,22

%

Aldrig 38,1 %

Ønsker ikke at svare 9,52 %

Hele undersøgelsen
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70. Har du fået at vide, at du er urolig i timerne af de
voksne eller klassekammeraterne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 0 %

Tit 3,28 %

En gang imellen
19,67

%

Sjældent
19,67

%

Aldrig
49,18

%

Ønsker ikke at svare 8,2 %

Hele undersøgelsen
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71. Hvis du ind imellem laver uro i timerne, hvornår er det
så?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Når jeg skal snakke med de
andre i klassen

18,18
%

Når jeg er træt 7,79 %

Når andre taler til mig
16,88

%

Når andre er urolige
11,69

%

Når jeg ikke kan finde ud af
det, som vi skal lave

9,09
%

Når lærerne taler for meget
6,49

%

Når jeg synes, at det er for
nemt, det vi skal lave

1,3 %

Når vi skal sidde stille alt for
lenge

10,39
%

Jeg er ikke urolig i timerne
18,18

%
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72. Hvis du oplever uro i klassen, hvilken type uro
forstyrrer dig mest?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Elever som afbryder når
andre snakker

16,85
%

Elever som kommer for sent 1,12 %

Elever som går rundt i
klassen

31,46
%

Elever som snakker
33,71

%

Støj udenfor klasserummet 7,87 %

Det ved jeg ikke
8,99

%

A
n

ja
 Ø

st
er

g
aa

rd
 - 

2.
 m

aj
 2

0
25

, 1
2:

29



73. Hvad kan din forklaring være på, at der nogle gange
kan være uro i klassen?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



74. Hvad foreslår du, der kan gøres i din klasse så, der
bliver mere roligt i timerne?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



75. Hvem skal du sidde ved siden af, når det er vigtigt, at I
ikke larmer og snakker i timerne?

( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



76. Fortæller du det til dine lærere, hvis der er noget, du
er ked af?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
11,86

%

Tit
11,86

%

En gang imellen
38,98

%

Sjældent
25,42

%

Aldrig 8,47 %

Ønsker ikke at svare 3,39 %

Hele undersøgelsen
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77. Lytter dine lærere til dig, hvis du gerne vil fortælle
dem noget vigtigt?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
43,33

%

Tit
36,67

%

En gang imellen 15 %

Sjældent 0 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 5 %

Hele undersøgelsen
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78. Synes du, at dine lærere skælder for meget ud? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 3,23 %

Tit
8,06

%

En gang imellen
33,87

%

Sjældent
30,65

%

Aldrig
19,35

%

Ønsker ikke at svare
4,84

%

Hele undersøgelsen
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79. Hvis du synes, at noget er svært i timerne, får du så
hjælp af dine lærere?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
33,33

%

Tit 40 %

En gang imellen
23,33

%

Sjældent 1,67 %

Aldrig 1,67 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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80. Spørger du din lærer, hvis du har brug for hjælp? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
33,33

%

Tit
41,27

%

En gang imellen
20,63

%

Sjældent 0 %

Aldrig 1,59 %

Ønsker ikke at svare 3,17 %

Hele undersøgelsen
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81. Hvad er det bedste ved at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Mine klassekammerater 46 %

Venner i de andre klasser 4 %

Undervisningen 5 %

Frikvarterene 20 %

Lærerne 6 %

Ros af lærerne 6 %

Når jeg føler, at jeg lærer
noget

7 %

Andet 6 %
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82. Hvor tit er du glad for at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 12,9 %

Tit
48,39

%

En gang imellen
24,19

%

Sjældent 9,68 %

Aldrig 1,61 %

Ønsker ikke at svare 3,23 %

Hele undersøgelsen
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83. Hvor godt kan du lide at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget godt 12,7 %

Godt
41,27

%

OK
33,33

%

Mindre godt 7,94 %

Ikke godt 1,59 %

Ønsker ikke at svare 3,17 %

Hele undersøgelsen
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84. Synes du, at du lærer noget i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
19,67

%

Tit
36,07

%

En gang imellen 37,7 %

Sjældent 3,28 %

Aldrig 1,64 %

Ønsker ikke at svare 1,64 %

Hele undersøgelsen
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85. Har du ønsket at skifte klasse eller skole indenfor det
sidste halve år?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 3,17 %

Tit 0 %

En gang imellen 6,35 %

Sjældent
14,29

%

Aldrig
69,84

%

Ønsker ikke at svare 6,35 %

Hele undersøgelsen
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86. Er du sammen med andre fra skolen, end dem fra
din klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 11,11 %

Tit 11,11 %

En gang imellen
49,21

%

Sjældent
22,22

%

Aldrig 6,35 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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87. Hvad kan du gøre, for at du bliver gladere for skolen? ( Svar ikke påkrævet - uden
kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



88. Hvor tit kan du finde en løsning på problemer, bare
du prøver hårdt nok?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 8,33 %

Tit 30 %

En gang imellen
43,33

%

Sjældent
13,33

%

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 5 %

Hele undersøgelsen
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89. Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
14,52

%

Tit
38,71

%

En gang imellen
35,48

%

Sjældent 6,45 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare
4,84

%

Hele undersøgelsen
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90. Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg selv
gøre noget for, at det bliver spændende.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
4,92

%

Tit
9,84

%

En gang imellen 45,9 %

Sjældent
22,95

%

Aldrig
9,84

%

Ønsker ikke at svare 6,56 %

Hele undersøgelsen
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91. Hvis noget er svært for mig i undervisningen, kan jeg
selv gøre noget for at komme videre.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 11,11 %

Tit
34,92

%

En gang imellen
39,68

%

Sjældent 11,11 %

Aldrig 3,17 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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92. Lykkes det for dig at lære det, du gerne vil i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
19,05

%

Tit
49,21

%

En gang imellen
22,22

%

Sjældent 1,59 %

Aldrig 3,17 %

Ønsker ikke at svare 4,76 %

Hele undersøgelsen
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93. Jeg klarer mig godt fagligt i skolen. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Helt enig
20,97

%

Enig
48,39

%

Hverken enig eller uenig
19,35

%

Uenig 3,23 %

Helt uenig 0 %

Ønsker ikke at svare
8,06

%

Hele undersøgelsen
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94. Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Helt enig
14,52

%

Enig
54,84

%

Hverken enig eller uenig
25,81

%

Uenig 0 %

Helt uenig 0 %

Ønsker ikke at svare
4,84

%

Hele undersøgelsen
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95. Hvilke udsagn passer bedst på dig? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Jeg har humor og kan få
andre til at grine

23,36
%

Jeg er fagligt dygtig 9,35 %

Jeg er stille og siger ikke
meget i undervisningen

7,48 %

Jeg er en god kammerat
26,17

%

Jeg hjælper andre hvis de
har problemer

21,5 %

Jeg har det svært fagligt 1,87 %

Jeg forstyrrer timerne med
snak

3,74 %

Jeg er god til at tage initiativ 1,87 %

Andet
4,67

%
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96. Undervisningen giver mig lyst til at lære mere ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 4,76 %

Tit
31,75

%

En gang imellen
42,86

%

Sjældent 11,11 %

Aldrig 6,35 %

Ønsker ikke at svare 3,17 %

Hele undersøgelsen
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97. Synes du, at I er gode til at lege med hinanden i jeres
klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
39,29

%

Tit
33,93

%

En gang imellen
19,64

%

Sjældent 5,36 %

Aldrig 1,79 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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98. Hvem fra klassen vil du gerne være mere sammen
med i fritiden?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



99. Skiftes I til at bestemme, når I er sammen i
frikvartererne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 19,3 %

Tit
36,84

%

En gang imellen 38,6 %

Sjældent 3,51 %

Aldrig 1,75 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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100. Har du venner nok i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Ved ikke 0 %

Nej, og det er okay 3,51 %

Nej, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

3,51 %

Ja, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

29,82
%

Ja, jeg har venner nok i
klassen

63,16
%

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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101. Har jeres klasse et godt kammeratskab? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
47,37

%

Tit
28,07

%

En gang imellen
21,05

%

Sjældent 3,51 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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102. Føler du dig som en del af klassens fællesskab? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
49,12

%

Tit
33,33

%

En gang imellen
14,04

%

Sjældent 3,51 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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103. Hvem er god til at tale med dig og hjælpe dig, hvis
du har problemer?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



104. Hvem i din klasse er en god ven? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



105. Hvem vil du kunne fortælle en personlig
hemmelighed, hvis ingen andre skal vide noget?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



106. Hvem fra klassen er med til at gøre det til en god
klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



107. Hvad er det bedste ved at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Mine klassekammerater
23,98

%

Venner i de andre klasser 9,95 %

Undervisningen 8,6 %

Frikvarterene
22,17

%

Lærerne
15,38

%

Ros af lærerne
12,22

%

Når jeg føler, at jeg lærer
noget

6,79 %

Andet 0,9 %

A
n

ja
 Ø

st
er

g
aa

rd
 - 

2.
 m

aj
 2

0
25

, 1
2:

29



108. Hvor tit er du glad for at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
47,37

%

Tit
21,05

%

En gang imellen
24,56

%

Sjældent 5,26 %

Aldrig 1,75 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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109. Hvor godt kan du lide at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget godt
47,37

%

Godt
14,04

%

OK
33,33

%

Mindre godt 0 %

Ikke godt 5,26 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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110. Synes du, at du lærer noget i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 38,6 %

Tit
43,86

%

En gang imellen 8,77 %

Sjældent 5,26 %

Aldrig 3,51 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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111. Har du ønsket at skifte klasse eller skole indenfor det
sidste halve år?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 1,79 %

Tit 3,57 %

En gang imellen
10,71

%

Sjældent 12,5 %

Aldrig
67,86

%

Ønsker ikke at svare 3,57 %

Hele undersøgelsen
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112. Er du sammen med andre fra skolen, end dem fra
din klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
15,79

%

Tit
14,04

%

En gang imellen
42,11

%

Sjældent
17,54

%

Aldrig
10,53

%

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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113. Er undervisningen spændende? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 25 %

Tit 37,5 %

En gang imellen
21,43

%

Sjældent 8,93 %

Aldrig 5,36 %

Ønsker ikke at svare 1,79 %

Hele undersøgelsen
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114. Er undervisningen kedelig? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 3,57 %

Tit 7,14 %

En gang imellen
21,43

%

Sjældent
32,14

%

Aldrig
35,71

%

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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115. Er det svært, det I laver i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 0 %

Tit 7,02 %

En gang imellen
43,86

%

Sjældent
31,58

%

Aldrig
17,54

%

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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116. Lærer du noget i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
35,71

%

Tit
30,36

%

En gang imellen
26,79

%

Sjældent 7,14 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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117. Hvordan arbejder du bedst i timerne - alene eller
sammen med andre?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Alene
19,64

%

Sammen med andre
32,14

%

Både alene og sammen med
andre

44,64
%

Ved ikke 3,57 %

Hele undersøgelsen
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118. Hvem i klassen synes du, at du arbejder bedst
sammen med i timerne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



119. Hvem skal du sidde ved siden af, når det er vigtigt, at
I ikke larmer og snakker i timerne?

( Svar påkrævet - med
kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



120. Føler du dig som en del af klassens fællesskab? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
39,29

%

Tit
33,93

%

En gang imellen
23,21

%

Sjældent 1,79 %

Aldrig 1,79 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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121. Hvem vil du gerne sidde ved siden af i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.

Klassetrivsel fra Skolevisioner ApS - forbedrer menneskers fællesskaber og livskvalitet


